



రేషన్ అయ్యం కొనుగోలు చేస్తే క్రిమినల్ కేసులు



# పల్లె వెలుగు

తెలుగు దిన పత్రిక

అవినీతిపై నిఘా

RNI-APTEL/2012/46499



నట్ డిటర్ : మహేష్ యాదవ్: వెల - 2 సంపుటి : 13 - సంచిక 186 ఆంధ్ర ప్రదేశ్ , తెలంగాణ బుధవారం 20- 11 - 2024 పేజీలు : 8

## రంగుల కోసం రూ.101కోట్లు ఖర్చు చేశారు

మండలి సమావేశాలకు హాజరైన పవన్ సచివాలయాలకు రంగులు వేసేందుకు, తొలగించేందుకు రూ.101 కోట్లు అని వెల్లడి హైకోర్టు ఆదేశాలతో పార్టీ రంగులు తొలగించారని వివరణ

తెలంగాణను అవమానించిన మోదీకి

ఊడిగం చేస్తున్నారు: రేవంత్ రెడ్డి

కిషన్ రెడ్డిపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన రేవంత్ రెడ్డి సికింద్రాబాద్ ప్రజలు గెలిపిస్తే ఎందుకు పట్టించుకోవడం లేదని నిలదీశ మూసీని బీజేపీ నేతలు ఎందుకు వ్యతిరేకిస్తున్నారని ప్రశ్న



ను అననానించిన

తెలంగాణను అవమానించిన ప్రధాని నరేంద్రమోదీకి కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఊడిగం చేస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. హన్మకొండ ఆర్ట్స్ కాలేజీ మైదానంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సభలో సీఎం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... కిషన్ రెడ్డిని సికింద్రాబాద్ ప్రజలు రెండుసార్లు గెలిపిస్తే వారిని ఎందుకు పట్టించుకోవడం లేదని నిలదీశారు. గుజరాత్ లో సబర్బన్ సుందరీకరణను సమర్పించిన బీజేపీ నేతలు మూసీ సుందరీకరణను ఎందుకు వ్యతిరేకిస్తున్నారో చెప్పాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల కాలంలో తెలంగాణ ఆర్థిక వ్యవస్థను అస్తవ్యస్తం చేసిందని ఉపముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టివిక్రమార్కు ఆరోపించారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థను తాము చక్కదిద్దుతున్నామన్నారు. మహిళలకు రూ.1 లక్ష మేర వడ్డీ లేని రుణాలు ఇస్తామన్నారు. వారిని లక్షాధికారులుగా చేయడమే తమ లక్ష్యమన్నారు. మహిళలను పారిశ్రామికవేత్తలుగా మార్చే కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నామన్నారు.



రంగుల కోసం

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ నేడు శాసనమండలి సమావేశాలకు హాజరయ్యారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో గ్రామ సచివాలయాలకు రంగుల అంశంపై మండలిలో ఆయన సమాధానమిచ్చారు. గతంలో సచివాలయాలకు రంగులు వేసేందుకు, వేసిన రంగులు తొలగించేందుకు రూ.101.81 కోట్లు ఖర్చు చేశారని వెల్లడించారు. రంగులు వేసేందుకు రూ.49.8 కోట్లు... రంగులు తొలగించేందుకు 52.73 కోట్లు ఖర్చు చేసినట్లు వివరించారు. ఇతర కార్యాలయాలకు కూడా రంగులు

అధికారం శాశ్వతం కాదు విడదల రజని

జైల్లో ఉన్న కోటిరెడ్డిని పరామర్శించిన విడదల రజని అక్రమ కేసు పెట్టి జైలుకు పంపారని మండిపాటు పథకం ప్రకారం వైసీపీ నేతలను జైలుకు పంపుతున్నారని విమర్శ



అధికారం

కర్నూలు పల్లె వెలుగు న్యూస్

ఎండియూ వాహనాల బరితెగింపు జిల్లాలో పెట్రోగిపోతున్న రేషన్ మాఫియా పేదలకు చిల్లర.. అక్రమార్కులకు కోట్ల ఆదాయం పేదలకు కిలో బియ్యం రూ.10తో ఎర గుట్టుచప్పుడు కాకుండా మిల్లర్ల మాయాజాలం



## బియ్యం బ్లాక్ మార్కెట్..!

ఎండియూ వాహనాల ద్వారా రేషన్ బియ్యం పక్కదారి పడుతోంది. జిల్లాలో చౌక దుకాణాలు 1233, ఎండియూ వాహనాలు 409, తెల్లరేషన్ కార్డులు 6,76,209 ఉన్నాయి. ప్రతి ఎండియూ వాహనానికి నెలకు రూ.21వేలు ప్రభుత్వం చెల్లిస్తోంది. ఎండియూ వాహనాల ద్వారా రేషన్ బియ్యాన్ని రేషన్ కార్డుదారులకు అందిస్తోంది. పేదలు రేషన్ దుకాణాలకు వెళ్లి బియ్యం, ఇతర నిత్యావసరాలు తెచ్చుకోవడం కష్టమవుతుందంటూ గత వైసీపీ ప్రభుత్వం ఛార్జ్ ఖర్చుతో ఎండియూ (మొబైల్ డిస్పెన్సింగ్ యూనిట్) వాహనాలను ఏర్పాటు చేసింది.



## చంద్రబాబు అధ్యక్షతన ఎన్ఐసీబీ సమావేశం

# ఉద్యోగాల జాతరకు రంగం సిద్ధం

ఏపీలో పెట్టుబడులు పెట్టే సంస్థలపై చర్చ ఉద్యోగాలు కల్పించే సంస్థలకు ప్రోత్సాహకాలు పరిశ్రమలకు అనుమతులు, భూకేటాయింపులకు ఆమోదం

ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అధ్యక్షతన నేడు రాష్ట్ర సచివాలయంలో ఎన్ఐసీబీ (స్టేట్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ ప్రొమోషన్ బోర్డ్)కి సంబంధించి తొలి సమావేశం జరిగింది. ఏపీలో వివిధ సంస్థల పెట్టుబడుల ప్రతిపాదనలు, ఎంపీయూలు, ఒప్పందాల పురోగతి వంటి అంశాలపై ఈ సమావేశంలో చర్చించారు. గతంలో జరిగిన వివిధ ఒప్పందాలను, వాటి ప్రస్తుత స్థితిగతులను కూడా సమీక్షించారు. ఈ సమావేశంలో రూ.85 వేల కోట్ల పెట్టుబడులకు ఆమోదం తెలిపారు. 33,966 వేల ఉద్యోగాలు కల్పించే 10 పరిశ్రమలకు అనుమతుల మంజూరు, భూ కేటాయింపులకు పచ్చజెండా ఊపారు.

-మిగతా 2లో

## రైతుల కుటుంబాల్లో ఎన్నడూ లేనంత ఆనందం కనిపిస్తోంది

మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ రాష్ట్రంలో రూ.418 కోట్ల మేర ధాన్యం కొనుగోలు చేశామన్న నాదెండ్ల 24 గంటల్లోనే నగదు జమ చేస్తున్నామని వెల్లడి పంట పొలాల్లో పండుగ వాతావరణం నెలకొందని వివరణ



రైతుల కుటుంబాల్లో

రాష్ట్రంలోని రైతుల కుటుంబాల్లో ఎన్నడూ లేనంత ఆనందం కనిపిస్తోందని, పంట పొలాల్లో పండుగ వాతావరణం నెలకొందని ఏపీ ఆహారం, పౌరసరఫరాలు, వినియోగదారుల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ పేర్కొన్నారు.

2లో

## ఖబడ్డార్ రేవంత్ రెడ్డి..

రాకెట్ వేగంతో తిరిగి వస్తా:

లగచర్ల నిందితుడు సురేశ్ లగచర్ల కేసులో ఈ రోజు పోలీసుల ఎదుట లొంగిపోయిన సురేశ్ పోలీసులు తీసుకెళ్తుండగా మీడియాతో మాట్లాడిన సురేశ్ రైతుల పక్షాన పోరాడుతానని వ్యాఖ్య



ఖబడ్డార్ రేవంత్ రెడ్డి... మళ్లీ రాకెట్ వేగంతో తిరిగి వస్తానని లగచర్ల ఘటన కీలక నిందితుడు సురేశ్ అన్నాడు. వికారాబాద్ జిల్లా లగచర్లలో ఇటీవల కలెక్టర్, అధికారులపై రైతులు దాడి చేసిన వార్త సంచలనంగా మారిన విషయం తెలిసిందే. ఈ ఘటనలో పోలీసులు పలువురు నిందితులను అరెస్ట్ చేశారు. ఘటన జరిగిన నాటి నుంచి సురేశ్ హరారీలో ఉన్నారు. అతను ఈ రోజు పోలీసుల ఎదుట లొంగిపోయాడు. పోలీసులు అతనిని స్టేషన్లోకి తీసుకువెళుతున్న సమయంలో మీడియా అతనిని కొద్ది దూరం వెంటబెంచింది. అతను మీడియాతో మాట్లాడి ప్రయత్నం చేయడంతో ఓ పోలీస్ అతనిని లోనికి లాక్కెళ్లాడు. పోలీస్ లోనికి లాక్కెళ్తున్న సమయంలోనూ అతను వెనక్కి తిరిగి... "నేను ప్రశ్నించే గొంతుకను... మళ్లీ రాకెట్ వేగంతో తిరిగి వస్తా... రైతుల పక్షాన మళ్లీ పోరాడుతాను... ఖబడ్డార్ రేవంత్ రెడ్డి" అన్నాడు. తెలంగాణ పల్లె వెలుగు న్యూస్

**విజయసాయిరెడ్డి విజయసాయిరెడ్డి**

విజయసాయిరెడ్డి విజయసాయిరెడ్డి భద్రతామండలిని సందర్శించారు. విజయసాయిరెడ్డి 79వ సెషన్ కు వెళ్లిన భారత ప్రతినిధి బృందంలో విజయసాయిరెడ్డి కూడా ఉన్నారు. విజయసాయిరెడ్డి వెళ్లిన సందర్భంగా జనరల్ అసెంబ్లీ వద్ద ఉన్న మహాత్మాగాంధీ విగ్రహానికి విజయసాయి నివాళి అర్పించారు. ఈ నెల 23 వరకు ఈ సెషన్ జరగనుంది.

**అమరావతి పల్లె వెలుగు న్యూస్**

**సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సభకు హాజరుకాని కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే**

ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సభకు ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి గైర్హాజరు దొంతి మాధవరెడ్డి నివాసానికి సమీపంలోనే సభ రేవంత్ రెడ్డి గత సభలకు కూడా గైర్హాజరు

**విశాఖలో లా స్టూడెంట్స్ పై సామూహిక అత్యాచారం**

ఎస్పీఎ లా కాలేజీలో ధర్మ ఇయర్ చదువుతున్న బాధితురాలు సహచర విద్యార్థి వంశీతో స్నేహం చేసిన బాధితురాలు వంశీతో పాటు అతని ముగ్గురు స్నేహితులు సామూహిక అత్యాచారం

**ఏపీకి గేమ్ చేంజర్ పోలవరం ప్రాజెక్టు: సీఎం**

ఏపీ అసెంబ్లీలో సాగునీటి ప్రాజెక్టులపై స్పృహకారిక చర్చ పవర్ పాయింట్ ప్రెజంటేషన్ ఇచ్చిన చంద్రబాబు ఏపీకి అమరావతి, పోలవరం రెండు కిక్కు కుడివని పేర్కొని 2027 నాటికి పోలవరం పూర్తి చేస్తామని ఢిల్లీ

**ఏపీకి గేమ్ చేంజర్ పోలవరం ప్రాజెక్టు: సీఎం**

ఏపీ అసెంబ్లీలో సాగునీటి ప్రాజెక్టులపై స్పృహకారిక చర్చ పవర్ పాయింట్ ప్రెజంటేషన్ ఇచ్చిన చంద్రబాబు ఏపీకి అమరావతి, పోలవరం రెండు కిక్కు కుడివని పేర్కొని 2027 నాటికి పోలవరం పూర్తి చేస్తామని ఢిల్లీ













